
MESKALIN 
Stormötesprotokoll/dagordning 

 
 
Datum: 15/10  2014 
Plats: Kalmar Nyckel 
Närvarande: Styrelsen + 22 medlemmar 
 
 
§1 Mötets öppnande 

Donna Delia förklarade mötet öppnat. 
  
§2 Fastställande av dagordning 

Mötet beslutade att fastställa den föreslagna dagordningen. 
 

§3 Adjungerande  
  Mötet beslutade att adjungera in Kalle Kronberg. 

 
§4 Val av mötesordförande 

Mötet föreslog och godkände Donna Delia som mötets ordförande. 
  
§5 Val av mötessekreterare 

Mötet föreslog och godkände Amanda Karlsson som mötets sekreterare. 
  
§6 Val av justerare tillika rösträknare 

Mötet föreslog och godkände Kajsa Kärnman och Ronnie Wass som justerare. 
 
§7 Ny ordförande  

Christopher Valdmaa från valberedningen informerar om Beatrice Merikantos avgång och 
föreslår Donna Delia som föreningens nya ordförande. Inga andra anmäler sitt intresse 
och mötet går till beslut och röstar igenom Donna Delia som ny ordförande.  

 
§8 Ändring av stadgar 

Donna informerar om ändringarna som vi i styrelsen önskar ska ske. Det är att ändra 
posten Socialt ansvarig till Vice kassör. Mötet går till beslut och godkänner detta. Detta 
beslutet måste genomgå ett till stormöte innan stadgarna kan ändras.  
 
På förra stormötet röstades det igenom att ändra posten Internationellt ansvarig till 
Utbildningsansvarig. Det krävs därför en till röstning kring detta och mötet går till beslut 
och godkänner detta. Posten blir därigenom ändrad i stadgarna.  

 
§9 Ekonomi 



Andrea informerar om att ekonomin i föreningen ser bra ut.  
 Nollning gick plus, främst tack vare bra sponsorintäkter. 
 110 medlemmar i dagsläget, när förra stormötet ägde rum var vi 136 medlemmar och då 

har vi ändå efter sommaren tappat tre stycken klasser.  
 
§10 Hösten 2014 

Hanna & Charlotte informerar om det som skett och kommer att ske under hösten. 
 Nollningen gick väldigt bra. En massa nya medlemmar. Det större evenemangen var: 

Gardenpartyt, Turkossittningen och Finsittningen.  
 Sjukaste festen på Sjösjukan var i lördags och det blev väldigt lyckad.  
 Slaget om sjösjukan 25/10. Hummanus, Lamda och Meskalin slås om vilka som regerar 

över Sjukan. Det kommer att vara på Lindö och sedan en sittning på kvällen.  
 Nollefilmen 2014, 31/10 visas filmen i Kino och sedan blir det efterfest på Söderport. 
 Kaktusgatan 6/12 

 
§11 Kaktusgalan  

Ulrica Söderqvist som är projektledare för Kaktusgalan 2014 informerar om årets gala. 
Den kommer att vara på Witten den 6/12. Det kommer att bli en sittning med tillhörande 
eftersläpp. Kategorierna i år är lite omformulerad och är: 

 Kortfilm 1,2,5 minuter 
 Bästa kreatör 
 Snapchats, video och bilder med tema WTF 
 Musikvideo 
 Repotage, max 3 min 

 
§12 Nästa styrelse 

Donna informerar att det i december är dags att söka till nästa års styrelse som tillsätts i 
januari. Alla i styrelsen informerar kort om sina poster och uppmanar alla till att söka.  
 

§13 Övrigt 
 Donna informerar om föreningen Fiks, en idrottsförening som är öppet för alla och gärna 

ta emot nya medlemmar.  
 
§14 Mötet avslutas 

Donna Delia förklarar mötet avslutat.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Donna Delia Amanda Karlsson  
Mötesordförande  Mötessekreterare  

 
 
 

Ronnie Wass Kajsa Kärnman 
Justerare  Justerare 
 
 
 
Christopher Valdmaa Cornelia Axelsson  
Valberedning Valberedning 


